
В Благовещенске на городской свалке обнаружен труп новорожденного ребенка

На место обнаружения младенца выехала оперативно-следственная группа во главе с руководителем следственного отдела по г. Благовещенску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области.

В ходе проведенных первоначальных следственных действий сотрудниками милиции были установлены родители ребенка, ими оказались двое студентов: отец 1986 г.р., мать 1989 г.р., проживающие в общежитии одного из вузов города.

Результаты вскрытия показали, что ребенок недоношен (около 5 месяцев беременности).

Проведенная проверка показала, что у матери среди ночи возникло кровотечение и произошел выкидыш, соседки по комнате вызвали скорую, которая и увезла девушку в больницу. Пакет же с ребенком был выброшен в мусорный контейнер, откуда мусоровозом вместе с мусором был утром вывезен на свалку.

В настоящее время назначено гистологическое исследование, результаты которого позволят определить дальнейших ход действий следственных органов.

16 Января 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684097>